













Кольчугинского района



Первые



Год семьи



Читайте в номере:

- Новый год в школах и детских садиках нашего города, до свидания!
- Праздник Нового года в ЦВР детском центре «Галактика»: вспоминаем, в новом году жить начинаем!
- Выставка «Кукла хранитель детства»: замечательная традиция!
- Месячник оборонномассовой и военноспортивной работы в школах города открыт!
- Освобождение от фашистской блокады Ленинграда: будем помнить всегда!











Behowham, Be

Январь 2024 г. В Стомним

Новогодняя Ночь

устроила перезагрузку!
«- Вы знали, что если часы не пробьют 12,
то Новый год не наступит? А если у часов украли
стрелки, как же быть?
- Их нужно непременно как можно быстрее разыскать, иначе ребята останутся без праздника!»
Не переживайте! Новогодний праздник состоялся!

Да ещё какой: интересный, шумный и озорной!

Ведущая Алиса, Волшебные часы и, конечно, ребята побывали в гостях у лесных гномов, у царя Гороха, даже в сказке «Аленький цветочек». Разыскали

новогодние стрелки, прогнали королеву Ночь и вернули Снегурочку!

Добро восторжествовало!

А как порадовал ребят Дед Мороз, когда рыбачил! Да, да! Именно волшебная удочка Деда Мороза помогла найти подарки. Правда, сначала немного пошутила с подарками...

Чтобы попасть на новогодний праздник, пришлось преодолеть несколько испытаний, отыскать самого Деда Мороза, Снегурочку, посох и, пожалуй, самый главный атрибут торжества – подарки!

Смекалка, знания, юмор – вот, чем вооружились наши ребята и, конечно, все преодолели.

Коварные подруги Метель и Вьюга закрыли доступ к Новогодней Ёлке!

Злые чары растворились, и все окунулись в атмосферу новогодней ночи. На ноч-

ном небе стали появляться созвездия. Юные звёздочки и уже знаменитые звёзды каждого класса очень интересно представляли свои созвездия. И даже инопланетяне прилетели на

нашу новогоднюю перезагрузку! Перезапуск с учебного времени на новогодние каникулы состоялся!

А праздником все остались довольны!

Огромное спасибо хочется сказать артистам 4-го и 7-х классов, ребятам, которые подготовили интересные песни, стихи и танцы, родителям — за вкусности! Особую благодарность выражаем М.В. Кузнецовой, которая ежегодно пополняет мешок Деда Мороза сладостями.

Друзья, с Новым годом всех! Пусть он будет счастливым, благодатным и мирным!

Пресс-центр Бавленской школы









Benomina,

Волшебники, на старт!

Ребята из нашей школы приняли участие во Всероссийской акции «Российский Детский Дед Мороз». Они поздравили с Наступающим Новым Годом работников детского сада №5 и школы №1!

29 декабря Первые вручили открытки, изготовленные своими руками, и подарили работникам новогоднее настроение!

Дед Мороз и Снегурочка прочитали прекрасные стихи, которые наполнили всех счастливыми эмоциями и улыбками!

Дед Мороз и Снегурочка пожелали всем сотрудникам школы и детского садика добра, здоровья в новом году!

Пресс-центр школы №1





Школьный новогодний переполох

Новый год — это самый замечательный праздник, которого с нетерпением ждут все люди на планете. В Новый год повсюду царит волшебство, исполняются желания и случаются чудеса.

Тем не менее, для детей это особенный праздник. Каждый ребенок ждет это чудесное торжество, мечтает о встрече с Дедом Морозом и подарках.

В преддверии Нового года, 28-го декабря, для самых младших и самых старших учеников нашей школы провели замечательный праздник волшебства — школьную ёлку. Ребята из 1-а, 1-б и 1-в, 4а, 9-11 классов пели новогодние песни, танцевали и водили хороводы с Дедом Морозом, Снегурочкой и чудесными героями из сказок.

Мы от всего сердца хотим поздравить вас с наступающим Новым годом! Желаем всего самого доброго, светлого и прекрасного. Пусть исполняются самые заветные желания, и Новый 2024-й год станет самым ярким, успешным и счастливым!

Пресс-центр школы №1





Это Анна Аорамова, Роман Будяков, Александр Андрианов, Анастасия Прохорова, Владислав Кулеш, Диана Вдовина, Никита Гомозов, Софья Крайнова, Кристина Григорян, Екатерина Зверева,

Ангелина Вартанова, Карина Шикалёва, Елизавета Киреева, Диана Мкртчян.

Большое спасибо художественному руководителю нашего представления, актёру - учителю технологии и ОБЖ В. И. Шепелёву, музыкальному и техническому оформителю нашего праздника А.Д. Алексееву и его помощнику Ивану Цаплину. Ещё благодарим ребят 11-го и 10-го классов, украсивших зал, помогавших с декорациями и мебелью в зале. Вот так и получается - для того, чтобы провести детский праздник, работало много старшеклассников и взрослых!

А по-другому и быть не может потому, что мы - большая дружная семья любимой школы №4!

Фотографии участников телестудии Дуйгу Исмаиловой и Валерии Иванцовой.



Как и положено, громко оповестили его о своём приходе словами «Пришла Коляда, отворяй ворота». Ряженые гости пожелали хозяину благополучия, здоровья, радости. Конечно, спели весёлую песню и станцевали... Ребята потом навестили и работников столовой, и администрацию школы... Настроение у всех было замечательное! Отличный праздник получился! Дети всем доставили радость, а себе наколядовали гостинцев!»

Желаем и мы всем активным участникам праздника хорошего, удачного нового года!

Пресс-центр школы №5

Радость нашему микрорайону!

В преддверии Нового года артисты школьного театра «АКТист» вместе с учениками 1-в и 4-б классов подарили радость нашему микрорайону. Они украсили ёлочку игрушками, которые сделали своими руками.

Ребята смастерили для ёлочки огромные яркие конфеты и гирлянды, которые теперь радовали глаз всех жителей района.

Хоровод вокруг такой ёлочки был весёлым и привлёк много детей и взрослых. А Дед Мороз со Снегурочкой обязательно посетили микрорайон с подарками!

Пресс-центр школы №5



Вспомним, вспомним Новый год

88888888





Наши красавицы-танцовщицы из объединения «Калейдоскоп» с лёгкостью превратились в сказочных по красоте зимних фей -Снежинок, которые танцевали, пели, водили волшебные хороводы, занимались весёлыми зимними развлечениями во главе со своей главной Феей — Ольгой Геннадьевной Парфиненко.

Из поста сообщества объединения «Калейдоскоп»:

«Одна из замечательных традиций нашего объединения — это предновогодние посиделки в Детском центре «Галактика».

Наше зимнее настроение стало веселее (спасибо Татьяне Михайловне Поляковой (педагог доп. образования ЦВР) за игры и конкурсы!); красивее, потому как мы попали в новогоднюю атмосферу, которую создала Анастасия Михайловна Николаева (очень красиво, стильно и со вкусом украшен зал!); вкуснее (спасибо родителям за "новогодние столы"); сказочнее (мы все с подарками от Деда Мороза и от тайного Санты); радостнее, потому что мы все вместе!»

🏋 Редакция газеты «Школолаз»

DIE

ME



Спорт, здоровье и игра – наши лучшие друзья!

Новогодний репортаж из объединения «Красота и грация» продолжается в новом 2024-м году!

Перед Новым годом в объединении прошли соревнования «Зимние надежды», где все участники хорошо отличились, получили заслуженные награды за успехи.

Эти успехи мы отметили ещё и за дружеским новогодним праздничным столом в гостях у редакции газеты «Школолаз».

(Окончание на стр.10)



Bectu us LIBI

(Начало на стр.10)

А новый 2024-й год мы начина- ем с большим энтузи- азмом.

Тренируемся, готовимся к новым успешным выступлениям и соревнованиям!

Дарья Котлова, Дарина Халилова









Событие районного масштаба

Кукла хранит наше детство!

В Кольчугинской Картинной галерее проходит замечательная выставка, которую организовало Управление образования администрации Кольчугинского района.

Выставка стала доброй традицией в нашем рай-

В ней с большим желанием и энтузиазмом принимают участие работники детских садов, родители, педагоги и обучающиеся Кольчугинского ЦВР.

Задача выставки – привить интерес к культурному наследию России, пробудить и развить творческие возможности, фантазию не только у детей, но и у взрослых.

И в этом году выставка была по-настоящему уникальной, творческой, разнообразной.

Номинаций было три: «Кукла – новогодняя игрушка»; «Мамина мастерская»; «Рождественский вертеп». Последняя номинация была посвящена рождественской теме.

В каких только техниках не были сделаны куклы, а также объёмные изображения рождественских вертепов, в которых родился младенец Иисус Христос.

Изделия изготавливались из разных материалов в русской традиции: тряпичных кукол, вязаных, валяных из шерсти, чурочек, картона, глины и из многих других материалов.

Во всех изделиях чувствуется благоговение и теплое отношение к той теме, которую затрагивают работы.

Авторитетное жюри уже подвело итоги выставки. Однако очень много равноценных талантливых, уникальных работ, даже представить трудно, как выбирало работы жюри!

Желаем всем участникам выставки больших успехов, любви к творчеству, к тому делу, которым они занимаются!

Редакция газеты «Школолаз»





«Солдат хранит семьи покой»

Под таким девизом 22 января 2024-го года в нашей школе был открыт месяц оборонно-массовой и 🛶 военно-спортивной работы.

Крепкая семья — это главная ценность в жизни, которая является оплотом любви, взаимоуважения, мудрости. ответственности, преданности друг другу. Она всегда была и остается опорой государства и

Испокон веков Россия славилась сильными и мужественными людьми, готовыми оберегать и защищать свою Родину.

На примерах подвигов Героев Отечества мы учимся благородству, решительности, смелости.

Именно с этой целью ежегодно во всех школах нашей большой страны проводится месяц оборонно-массовой и военно-спортивной работы.

В течение целого месяца наши мальчики и девочки, девушки и юноши будут участвовать в различных военноспортивных соревнованиях, патриотических и исторических викторинах, посмотрят фильмы о героях России, станут участниками Уроков мужества и праздничных концертов, посвящённых Дню Защитника Отечества.

Мы уверены, что этот месяц «Солдат хранит семьи покой» станет настоящей проверкой военной, спортивной и нравственной готовности будущих защитников к выполнению своего гражданского долга перед нашей Родиной.

Пресс-центр Бавленской школы







Памяти героического Ленинграда посвящается...

27-го января мы празднуем день полного освобождения Ленинграда от фашиссткой блокады - эту радостную, но в то же время торжественно-печальную дату.

Несмотря на все невероятные ужасы фашистской блокады, ленинградцы и их защитники стойко выдержали и всё-таки переломили это тяжелейшее испытание, выпавшее на их судьбы.

Подвиг защитников и участников Ленинградской блокады никогда не будет забыт нашим народом!

26-го января в Кольчугинском дворце культуры прошло торжественное концертно-музыкальное мероприя-🔭 тие, посвящённое памяти блокадного Ленинграда.

В нём приняли участие юные танцовщицы из хореографического объединения «Калейдоскоп» ЦВР (рук. О.Г. Парфиненко).

Как высказались о впечатлениях от памятного концерта сами участницы, им было что узнать, посмотреть и послушать о \star подвиге защитников Ленинграда. Это и вдохновляло их на выступление!

Редакция газеты «Школолаз»





Зимние весёлые старты:

Радость, Здоровье и Заряд Позитива!

В детском садике $N \hspace{-0.08em} \underline{0} \hspace{-0.08em} 5$ «Колокольчик» прошли зимние весёлые старты, которые стали настоящим праздником для детей.

Его главной целью было укрепление здоровья воспитанников, развитие их физических способностей и воспитание командного духа.

Организаторы подготовили множество интересных соревнований и конкурсов, которые проходили на свежем воздухе.

Воспитатели не остались в стороне и активно помогали ребятам в соревнованиях. Они были не только зрителями, но и участниками, что создавало атмосферу дружбы и взаимопомощи.

Участие в таких мероприятиях помогает детям понять, что спорт - это не только полезно, но и весело! Ведь именно в игровой форме малыши учатся преодолевать трудности, радоваться победам и поддерживать друг друга в трудные минуты.

Редакция газеты «Школолаз»





Снеговики, стройтесь на парад!

18-го января воспитанники детского садика № 15 «Пчёлка» отметили День рождения Снеговика.

Внутри группы совместно с родителями сделали выставку работ «Парад Снеговиков».

арад спетовиков».
Снеговики были сделаны из различных материалов.

В течение дня прошла творческая деятельность: дети лепили и рисовали самых разных снеговиков.

День Снеговика удался! Редакция газеты «Школолаз»



«Трудно птицам зимовать...»

Птицы - важная часть природы. Они уничтожают насекомых-вредителей, являются переносчиками семян растений. Весной птицы радуют нас своими мелодичными трелями. А вот зима – суровое время для птиц!

Корм под снегом и льдом недоступен. Помочь птицам выжить могут только люди. Кормушки очень важны, так как при наличии корма птицы способны перенести даже сильные морозы. Давней традицией на Руси для зимующих птиц была зимняя подкормка и изготовление кормушек. И теперь ежегодно в России 15 января - День зимующих птиц. В этот день мы выражаем свою заботу и любовь к пернатым, которые остаются с нами зимовать.

Очень важно разбудить в детях интерес к живой природе, воспитывать любовь к ней через познание окружающего мира, научить помогать пернатым друзьям. Несколько январских дней в группе «Цветик-семицветик» в детском саду №12 начались под девизом: «Трудно птицам зимовать - будем птицам помогать!"

Дети послушали рассказ о том, как трудно приходится птицам зимой. Своими знаниями о птицах нашего региона поделились ученицы 1-го класса первой школы ЖЕНЯ СМИРНО-ВА, МОНИКА КЕРЕЧАНИНА И МИРОСЛАВА КУЛИКОВА. Девочки принесли самодельные кормушки и витаминный корм для птиц, рассказали, какой корм подойдёт для подкормки птиц и какой

Ребята играли, рассматривали иллюстрации и рисунки, слушали стихотворения и загадки о птицах, а на прогулке наполнили кормушки угощениями для зимующих друзей.

Редакция газеты «Школолаз»



Адрес редакции: ул. Ленина, д.17. Тел. редакции: 4-18-66 Эл. адрес редакции<u>:</u> shkolo.laz@yandex.ru